
学校評価アンケート　令和4年度・令和3年度

生徒 保護者 教員 生徒 保護者 教員

1

本校の教育活動等の取り組みがホーム
ページや島前高校だより、Classiにより発
信され、本校の広報活動につながってい
ると思いますか。

2
ＰＴＡ・島親・地域が連携し、学校行事
を円滑に運営しながら、さらなる改善が
図られていると思いますか。

3
寮生が充実した寮生活を送るための指
導・支援が行われていると思いますか。

4
生徒の資質・能力の育成を目指して、Ｉ
ＣＴ機器の効果的な活用や図書館の充
実を図っていると思いますか。

5

学校教育目標と各教科、総合的な探
究の時間（夢探究）との関連を意識しな
がら、授業改善が図られていると思いま
すか。

6

探究学習プログラムを地域での実践に
結びつけることを目指し、生徒の地域貢
献活動の推進に取り組んでいると思いま
すか。

7
社会的自立に必要な資質、能力及び
態度を身につけさせ、地域から愛される
人づくりを進めていると思いますか。

8
生徒が安心・安全な学校生活を送るこ
とができるように、適切な支援が行われて
いると思いますか。

9
部活動加入を奨励し、生徒の主体的な
取り組みを支援しながら部活動の充実
を図っていると思いますか。

10
総合的な探究の時間（夢探究）、面談
などを通して、進路実現のために個に応
じた支援がなされていると思いますか。

11

模試成績やキャリアプランシート（進路希
望調査）などの具体的なデータに基づ
き、生徒の希望進路に沿った適切なアド
バイスがなされていると思いますか。

12

生徒・保護者に対して進路に関する情
報が提供され、生徒が主体的に進路を
選択し、決定できる能力の育成を図って
いると思いますか。

13
学校と地域が連携し、生徒が人間的に
成長する機会をつくれていると思います
か。

質問
令和4年度

質問内容
令和3年度

円グラフは各質問内容に対して「1:全く思わない」「2:あまり思わない」「3:ある程度そう思う」「4:とてもそう思う」の4段階の回答
のうち、3・4を選択した割合を示したものです。
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